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Rapport moral
Bonjour à tous
Je vous remercie de votre présence.
Je dois d'abord vous présenter les excuses de :
-    Daniel Gard député de l'Aisne
-    Pierre Gau notre vice-président
-    Mme Michèle Fuselier conseillère régionale
-    Mme Séverine Coppeaux membre du C.D (qui fête les 80 ans de sa grand-Mère)
tous retenus donc par ailleurs. Mais je salue parmi vous, la présence de Mrs Rousseau, Brème, Vannier, Krabal.
Donc, encore une de terminée. Nous en détaillerons plus loin les performances dans les bilans, mais, personnellement j'en retiendrai quelques éléments.
D'abord, nous avons réunis sous notre maillot 173 licenciés, record historique du club (après les 152 de l'an passé). Ceci fait de nous le second club de l'Aisne en effectif derrière St Quentin (231). Et cette année risque de confirmer 2006 puisque à ce jour, nous sommes déjà plus de 150 (159 exactement) alors que nous n'avons pas particulièrement communiqué à ce sujet. En ce moment 97 jeunes sont sur le stade.
C'est sans aucun doute tant mieux, mais cela pose le problème de l'accueil. Il nous faudrait pour les jeunes 1 ou 2 animateurs supplémentaires sinon, malgré le dévouement des 9 encadrants, nous risquons de devoir refuser des jeunes, ce qui ne nous est jamais arrivé et est contraire à l'idée que je me fais de notre rôle.
J'avais si vous en avez le souvenir déjà attiré votre attention l'an dernier sur ce problème.
J'ai été partiellement entendu puisque Séverine, Nathalie et Jasmine ont accepté de prendre des responsabilités.
Sur le plan financier, nous avions terminé 2005 avec un déficit de 559.00 €. Nous faisons mieux cette année, mais cela reste limite. Pour cela, il a fallu renoncer au championnat de France d'Ekiden de Marseille ou le déplacement de nos 3 équipes championnes de Picardie nous aurait coûté vraiment trop cher (près de 4200 € de devis).

Il faudrait sans doute trouver d'autres ressources mais même avec l'arrivée d'un responsable de la Société Générale dans nos rangs, ce n'est pas simple.
Sur le plan sportif, nous n'avons pas été épargnés avec des blessures dans le groupe
des élites (Aloïs, Nico, Fifi et même Florian et Pascal en fin de saison).
Sans oublier ceux qui ont laissé leurs tendons sur le parcours de Belleu en janvier
dernier (Laure déjà, Guy)
Malgré cela, nous sommes restés le 1er club cross de l'Aisne et le 4ème régional. Sur la
route, les 9 qualifiés de Morlaix, Jérémy CYS sur 100 km marche et les 3 qualifiés du
COLMAR avec la très belle 2nde place de Cédric VARAIN sur Chalons-Colmar,
nous ont mis un peu de baume là ou ça fait mal et fait un peu oublier les déboires de
Fifi.
Dans l'athlé traditionnel, on soulignera le parcours quasi sans faute de Florian qui entre dans le club des grands. Il est aux portes de l'Equipe de France. Collectivement en Interclubs, nous avons bien figuré et pouvoir espérer un 2nd tour en nationale 4 en 2007.
De même, la trajectoire du groupe minime est plus que remarquable, puisque pratiquement invaincues au plan département ou régional, les filles ont terminé leurs saisons en apothéose avec une participation à la finale nationale des pointes d'Or sur 800x200x200x800 sur le stade de la très regrettée (surtout en ce qui me concerne) Colette Besson à Vergèze dans le Gard. Participation qui se solde par un record de Picardie sur la distance, bien emmenées par la lauréate du challenge interne, Mathilde.
Ces 2 résultats sont à porter au crédit des intéressés, mais aussi naturellement à ceux de leurs entraîneurs, Guy Legrand pour Florian et Patrick Belin pour les minimes.
Cette année est aussi celle du 1er challenge interne du club, crée pour inciter les athlètes et leurs dirigeants à participer aux compétitions. Nous vous détaillerons les résultats tout à l'heure, mais j'observe que plus ou moins 150 personnes ont participé au moins 1 fois. C'est un bon début.
Si on se tourne vers l'avenir, il va falloir se mobiliser puisque dans les mois qui
viennent, nous allons en plus de nos épreuves habituelles, organiser le championnat
de l'Aisne de cross (avec le CRAC Soissons) sur le magnifique parcours de Fère en
Tardenois.
Nous avons déjà accueilli le 30 septembre le challenge Equip'Athlé qui grâce aux
efforts de tous en général et des services municipaux en particulier, s'est fort bien
déroulé.
Enfin quelques nouvelles
- Nous avons quelques officiels supplémentaires :
Régionaux : Patrice Pigal (S.I.R.), Pascal Maréchal et Cédric Varain (marche)
Départementaux : Florence Bredel (courses), Patrick Belin (starter) et quelques
candidats en formation.
Patrick a, par ailleurs, validé son diplôme de moniteur fédéral d'entraînement.
Nous recevons 2 mutés, Aurore Legrand (mutation sentimental), P.J Jouve (déménagement)
Nous quittent, Dominique Sikora muté à Pau (militaire), Micheline Denys partis aux Antilles, Inès Zopire partie à Niort, et Audrey Pété, notre espoire féminine qui n'a pas su résister aux pressions de l'ogre Amiénois semble-t-il. Cette dernière nouvelle me convient très modérément.
Je ne peux terminer sans remercier TOUS ceux qui m'ont aidé à faire tourner la machine, tous bénévoles (espèces en cours de disparition), les membres du C.D, les entraîneurs, les annonceurs, les associations amies (TCO, QMS, Assec CONNIGIS...) et surtout les services de la Mairie (sauf peut-être lors du choix de la salle de l'A. G)
Enfin je vous rappelle que dans un an vous allez élire un nouveau comité directeur, un ou une (c'est à la mode) nouveau président et qu'il faut déjà y penser.
Je vous remercie de votre attention.
C. DOGNY
