Toujours plus fort…
Toutes les années, je me dis, « on ne pourra pas faire aussi bien l’an prochain…. »
L’an dernier, nous avions fait très fort (4 titres sur 6 possible et 3podiums)… cette année, vous en avez fait autant… vous m’étonnez vraiment.
La journée a bien démarré, les 26 enfants engagés sont venus représenter les couleurs de l’A.C .C.T 13 filles et 13 garçons, 26 c’est un nombre qui représente plus l’importance de votre groupe qu’il y a deux semaines…. Il y en a même un qui est venu sur un pied parce qu’il voulait être là… Bravo.
Je vous avais donné rendez vous  pour les championnats à être ; plus nombreux, performants et aussi faire la fête… les trois ont été faits.( je ne raconte pas l’ambiance dans le minibus au retour…. Les filles ont fait du bruit, elles avaient encore un peu d’énergie….)
Adam, déjà champion cet hiver au cross, battu il y a quinze jours, a répondu présent le jour j, avec Mathias et Victor (à égalité de points avec Jordan….) vous êtes champions par équipe.
Toujours chez les garçons en relais comme l’an dernier la première et troisième place sur le podium, huit Castels récompensés.
Chez les filles Nouhayla, a regardé comme il y a quinze jours le podium sans pouvoir monter dessus, la quatrième place, malgré une progression de13 points…. Toujours difficile à accepter. Heureusement, avec les copines elle  est montée sur la première en relais (4ème année de suite…) et sur la troisième au classement par équipe féminine.
Je suis très heureux d’avoir fait six équipes de relais (seuls Thylane et Joris n’ont pas pu y participer) quatre pouvaient espérer une bonne place et l’ont faite.(2X1ère , 1X3ème et 1X 5ème place….les autres 7ème  pour les pom 11ème pour les pof  sur 13.)
  Merci, à toutes les personnes  qui nous aident qui nous suivent, nous font confiance, aux juges et surtout merci à vous les enfants, parce que vous nous faites passer de bons moments comme celui là..
Prochain grand rendez vous, le 22 juin, après l’entrainement du vendredi soir, nous vous proposons un repas pour  refaire la saison, rire, s’amuser, partager enfin passer une bonne soirée…. Venez nombreux. 
AcAc Acct plus fort, ... encore plus fort….
Vive le sport, vive l’athlé, 
«  le sport doit rester une fête, ne l’oubliez jamais…. »
Bravo à Florian et Cédric, nos marcheurs.                                            THIERRY


